

ОЭСР прогнозирует замедление рецессии в России в 2017 году

22.09.2016

Организация экономического сотрудничества и развития (ОЭСР) представила прогноз, согласно которому рецессия в российской экономике в 2017 году пойдет на спад, передает РИА «Новости».

По данным ОЭСР, это станет одним из факторов увеличения общего показателя роста экономик основных развивающихся стран.

Кроме того, организация ожидает замедления спада экономики Бразилии и других стран с сырьевой экономикой.

«Рост экономик в развивающихся странах замедлился (в 2016 году) по сравнению с прошлыми годами и начнет возвращаться к ускорению только в 2017 году, движимый замедлением спада в Бразилии, России и других сырьевых странах», — говорится в докладе.

В своем предыдущем докладе ОЭСР прогнозировала снижение реального ВВП России в 2016 году на 1,7%.

Ранее о выходе российской экономики из рецессии уже говорили экономисты Центробанка, аналитики Bloomberg, а также эксперты рейтингового агентства Moody.

Адрес страницы: <http://moscowdebt.mos.ru/presscenter/news/detail/3797589.html>

[Финансовое агентство г. Москвы](#)